
绥阳中学2013年高二数学下学期

第二学段试题（理科）
命题人：邹习平

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。每小题有四个选项，只有一个是正确的，把你认为正确的一个选项填入到答题卡上）
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6.用数字
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7.底面边长和高相等的正四棱锥的侧棱与底面所成角的正切值是
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8. 函数
[image: image53.wmf]2

2

2

)

(

2

1

)

(

s

m

s

p

-

-

=

x

e

x

f

，下列说法不正确的是
A.
[image: image54.wmf]0

)

(

>

x

f



B.当
[image: image55.wmf]m

>

x

时,
[image: image56.wmf]0

)

(

>

¢

x

f


C. 对
[image: image57.wmf]R

x

Î

"

都有
[image: image58.wmf])

(

)

(

x

f

x

f

-

=

+

m

m


D.
[image: image59.wmf]6826

.

0

)

(

ò

+

-

=

s

m

s

m

dx

x

f


9. 执行下图的程序框图，若输入的
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10. 下列命题中：①垂直于同一直线的两直线平行；②垂直于同一平面的两直线平行；③垂直于同一直线的两平面平行；④垂直于同一平面的两平面平行。正确的是

A.①②③④

B.②③④
C.①②③

D.②③
11. 设椭圆
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。请把你的答案填到答题卡上）

13. 若
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15.某射击运动员每次射击中耙的概率为
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三、解答题:解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17.（本题12分）已知数列
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18.（本题12分）绥阳中学某班的
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（1）求选到的两人中恰好有一个曾经参加过社团的概率；

（2）这次选出的两人中，没有参加过任何社团的人数
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21．（本题12分）若函数
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三、解答题（本大题共6小题，共70分）
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